
A 2024/2025 - ös tanévben lezajlott háziversenyek 

Az iskolai háziversenyekkel lehetőséget biztosítottunk a diákok számára a tudásuk összemérésére egy 

barátságos, mégis versengő környezetben.  

A versenyek sokszínűségükkel a különböző érdeklődési körű tanulókat is megszólították, legyen szó 

matematika, irodalom, művészet vagy akár sport témakörről. A felkészülés során a diákok nemcsak 

egyénileg, hanem gyakran csapatban is dolgoztak, ami fejlesztette a problémamegoldó képességüket 

és a csapatmunkát. A megmérettetés izgalma, a győzelem lehetősége és az elismerés mind hozzájárult 

ahhoz, hogy a tanulók aktívan részt vegyenek, és a tananyagon túli ismereteket is elsajátítsanak.  

 

A magyar népmese napja – Mesekuckó az iskolánkban 

Szeptember 30-án, Benedek Elek születésnapján ünnepeljük a magyar népmese napját, amely ebben 
a tanévben is különleges alkalmat teremtett arra, hogy tanulóink még közelebb kerüljenek a magyar 
népmese világához. Iskolánk hagyományaihoz híven ebben az évben is megrendeztük a népmesei 
témájú Mesekuckó foglalkozást, amely során a 3. és 4. osztályos diákok változatos feladatokon 
keresztül bizonyíthatták rátermettségüket egy csapatversenyben, ahol volt meseismereti kvíz, 
szereplőfelismerés, interaktív feladatok.  
A verseny végén a legjobban teljesítő csapatok átvehették jutalmaikat. 
A kisebbeknek pedig a Mesekuckó foglalkozás keretében mozgással, énekkel és mondókákkal 
színesített mesedélutánt tartottunk.  
Köszönjük minden diáknak a részvételt! A közös munka pedig újra bebizonyította: a magyar népmesék 
élnek, és tovább élnek bennünk is! 
Reméljük, jövőre ismét találkozunk ezen a mesés napon! 
 

Mesemondó verseny 

Novemberben ismét életre kelt egy kedves hagyomány iskolánkban, hiszen megrendeztük a várva várt 
mesemondó versenyt, amely évről évre hatalmas örömmel tölti el a gyerekeket. Az idei megmérettetés 
"A kedvenc mesém" témára épült, és fantasztikus lehetőséget biztosított a résztvevőknek, hogy 
megmutassák tehetségüket és elvarázsolják a közönséget. Minden résztvevő lelkesen készült, hogy a 
lehető legszínvonalasabb előadással képviselje osztályát. 
Köszönjük a fantasztikus előadásokat és azt a rengeteg munkát, amit a felkészülésbe fektettek! 
 

Zöld Szív természetvédelmi verseny 

Intézményünk Ökoiskola címéhez híven fontosnak tartja a környezettudatos nevelést és a helyes 

magatartás elsajátítását. Ennek megfelelően került megrendezésre a Zöld Szív természetvédelmi 

háziverseny, melynek feladatrendszere a környezetünket érintő problémák, megelőzési formák és 

megoldási javaslatok megismerésére alapult. Célja, hogy tanulóink egyre komplexebb képet kapjanak 

a minket körülvevő veszélyekről, rávilágítsunk, milyen lépéseket tehetnek vizeink, a levegő, földünk és 

élőlényeink védelme érdekében. Eredményeik alapján hisszük, hogy a felnövekvő generáció tudatosan 

óvni, őrizni fogja a természet kincseit, értékeit. 

 

 

 



Rajzverseny 

Az adventi időszakban hirdettük meg „Mennyből az angyal” című rajzpályázatunkat, amelyre 1–8. 
osztályos tanulók alkotásait vártuk. A pályázat célja az volt, hogy a gyermekek képzőművészeti 
eszközökkel fejezzék ki az angyalok, a karácsony és az adventi várakozás jelentését – úgy, ahogyan ők 
látják, érzik, megélik. 
A beérkezett művek sokszínűsége és kreativitása lenyűgözött bennünket – az alkotásokban megjelent 
a béke, a szeretet, a csoda és az ünnep meghitt hangulata. A gyerekek különböző technikákkal 
dolgoztak: ceruzarajzok, festmények, kollázsok és vegyes technikával készült képek egyaránt érkeztek. 
A legkiválóbb alkotásokat díjaztuk. A nyertes művek megtekinthetők voltak a porta mellett elhelyezett 
kiállítófalon.  
Köszönjük minden tanulónak és felkészítő pedagógusnak a részvételt és az odaadó munkát – az angyali 
üzenetek valóban megérkeztek, szívhez szóló formában! 
 

Matematikaverseny 

Hagyományainkhoz híven az idei tanévben is megrendeztük tanulóink számára a matematika 

versenyünket. A verseny lehetőséget biztosított arra, hogy a gyerekek iskolai keretek között mérjék 

össze tudásukat, és örömet találjanak a logikus gondolkodásban, fejtörők megoldásában. Emellett 

fontos cél volt a versenyszituációval kapcsolatos pozitív élmények nyújtása, a kitartás, az önálló munka 

és a sikerélmény megerősítése. 

 

Anyanyelvi verseny  

Iskolánkban idén is megrendezésre került az anyanyelvi verseny, melyre az 1–6. osztályos tanulók 
lelkes részvételével került sor. A megmérettetés célja az volt, hogy a diákok játékos, mégis 
gondolkodásra ösztönző feladatokon keresztül mélyítsék el tudásukat a magyar nyelv szépségeiről és 
szabályairól. 
A verseny során a résztvevők szókincset, helyesírást, nyelvtant és irodalmi ismereteket igénylő 
feladatokkal találkoztak. A különböző évfolyamoknak korosztályukhoz illeszkedő feladványokat 
állítottunk össze, így minden tanuló lehetőséget kapott arra, hogy megmutassa tudását és 
kreativitását. 
A diákok örömmel és nagy figyelemmel vettek részt a versenyen, a jó hangulatú megmérettetés pedig 
nemcsak a tudásukat bővítette, hanem a magyar nyelv iránti szeretetüket is erősítette. 
A legeredményesebb diákokat oklevéllel és ajándékokkal jutalmaztuk, minden résztvevő elismerést 
érdemel szorgalmáért, nyelvi érzékéért és kitartásáért. 
 

Költészet napja 

Általános iskolánkban idén is méltó módon emlékeztünk meg a magyar költészet napjáról, amelyet 

minden évben április 11-én, József Attila születésnapján ünneplünk. Ennek apropóján egy izgalmas és 

inspiráló versíró versenyt hirdettünk meg a 3. és 4. évfolyam tanulói számára. Az 1-2. osztályosok pedig 

csodás versillusztrációkat készítettek. 

 

 

 

 



Logikai csapatverseny 

2025. május 26-án izgalmas és vidám hangulatban zajlott le a 1–4. osztályos diákok számára szervezett 

logikai csapatverseny. A gyerekek lelkesedéssel és kitartással oldották meg a változatos fejtörő 

feladatokat, amelyek játékos formában fejlesztették a gondolkodásukat és a csapatmunkát. A verseny 

során a kreativitás, a logika és az együttműködés is nagy szerepet kapott, a résztvevők pedig jó 

emlékekkel és sikerélményekkel gazdagodtak. 

 

 Versmondó verseny  

A tavaszi versmondó versenyünk különleges témával várta a verskedvelő tanulókat: a fókuszban 

magyar költőnők gyermekversei álltak. A megmérettetés célja az volt, hogy a diákok ne csak 

gyakorolják az előadói készségeiket, hanem megismerkedjenek a magyar irodalom női alkotóinak lírai 

világával – különösen azokkal a versekkel, amelyek a gyermekek nyelvén szólnak az érzelmekről, a 

természetről, a hétköznapi csodákról. 

A tanulók lelkesen készültek, és szeretettel adták elő a választott verseket. A szavalatokban 
tükröződött az élő kapcsolat a művekkel, az előadásmód sokszor megmosolyogtatta, máskor 
meghatotta a közönséget. 
A legkiemelkedőbb előadásokat díjaztuk, de minden résztvevő elismerést érdemel a bátorságáért, szép 
magyar beszédéért és az irodalom iránti nyitottságáért. 
 

Szépolvasó verseny 

Már hagyománnyá vált iskolánkban a májusban megrendezésre kerülő szépolvasóverseny. Ismert és 

ismeretlen szöveg olvasásában mérték össze tudásukat tanulóink. A gyerekek nagy-nagy 

lelkesedéssel készültek erre a megmérettetésre. A versenyt színvonalas munka, felkészülés 

jellemezte. 

 

Kidobó Bajnokság 

Nagy sikerrel zajlott a kidobó bajnokság az alsó tagozatosok számára. A gyerekek már hetek óta 
izgatottan várták ezt a napot, hiszen tudták, hogy nemcsak egy jót játszhatnak, hanem összemérhetik 
erejüket és ügyességüket is társaikkal. 
A bajnokságra az osztályok külön csapatokat állítottak ki, így mindenki képviselhette az osztályát. A 
szabályok egyszerűek voltak, mindenki számára érthetőek, és a hangsúly természetesen nem annyira 
a győzelmen, hanem a fair play-en és a közös játék örömén volt. A mérkőzések izgalmasan alakultak, a 
gyerekek hatalmasat küzdöttek. 
A kidobó bajnokság bebizonyította, hogy a sport nemcsak a testet edzi, hanem a lelket is, fejleszti a 
szociális készségeket, a kitartást és a csapatmunkát. 


